

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: уляця  
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за вло-  
женням оплати поштової.

Рекламації  
невачатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата  
у Львові в агенції  
дневників пасажа: Гавс-  
мана ч. 9 і в п. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ — 40  
Поодиноке число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ — 90  
Поодиноке число 6 с.

## Вісті політичні.

Справа квоти. — Англія в Єгипті. — Поло-  
жене в Росії.

Як звісно, квотіві депутації, австрійська і угорська, не могли погодити ся що до квоти. Якими мають причинити ся обі половини монархії до спільних видатків. Австрійська депутація, опираючи ся на числі населення, предкладала відношене 57-6 до 42-4 процент, а то на час лише від 1 липня до 31 грудня с. р. Угорська же депутація обставала при давнім ключі т. є. при відношеню 65-6 до 34-4 процент, жадаючи, аби єго задержано аж до 31 грудня 1915 року. Супротив того віддано справу до порішення Королі і найвищою постановою з дня 28 липня с. р. рішив Цісар, що обі половини монархії мають причинити ся до спільних видатків в теперішнім відношеню на час одного року т. є. до кінця червня 1907. То цісарське письмо оголосила урядова Wiener Zig. дня 1 с. м.

Англія хочуть завести в Єгипті важну в наслідках зміну. Іменно наміряють дотеперішних єгипетських губернаторів арабської народности усунути і заступити їх всюди Англіяцями. І так недавно іменованій губерна-

тор Каїра Седки-паша, має бути заступлений англійським командантом поліції Мансфільдом. На місце губернаторів інших єгипетських міст, як Александрия, Суез, Порт Саїд, мають стати губернаторами також Англіяці. Очевидна річ, що та вість дуже огірчила краєве населення, котре й так обурене дотеперішнім правлінням Англіяців. Губернагор міста в Єгипті має дуже широкий круг діланя. Лише в Александрии мішана рада міста заряджує містом в європейським розуміню, в кождім іншій місті той заряд єсть в руках губернатора. Коли би отже ті уряди обсаджено Англіяцями, то Англія мала би средства до здавлення всякого арабського руху.

В Росії „союз настоящих русских“ переходить і собі до терору. В першій мірі видав засуди смерти на б. членів думи, кадетів, групи труду і революційних партій і вже довершив один такий засуд на б. посла Герценштайна, котрого убито на проході над морем в Теріюкі в Фінляндії. Та партія відгрожує ся отверто страшними погромами жидів, коли не устане революційний терор, або коли би правительство, чи покликана ним дума, зважилась надати жидам рівноправність. Православне духовенство підпірає сю акцію, а по розвязаню думи майже у всіх церквах підправлявано благодарні богослуження. Виправді ліберальне правительство Столпінна видало комунікат,

що оно не числить на поміч реакційних змагань „союза настоящих русских“ і всякі наслідства з їх сторони буде строго карати, однак то ще не запобіжить розвою подій. Всебіжне зміряє до того, що Росія скупає ся ще в страшній братоубийчій, внутрішній війні і аж з крові тисячів жертв виплине молода воля. — Що до аграрного руху, то до тепер він проявляв ся в острійшій формі тільки в російських губерніях та в добрах російських поміщиків. Польські дідиці уміли в угодівій дорозі беречи ся перед страйком та грабіжию. Та тепер, здаєть ся, то вже змінило ся, бо ось що пише прим. варшавське „Słowo“ про страйки на Поділю:

„Ми тут окружені острим загальними страйками, бо не тільки різними, але двірської служби, фабрик і лісної служби. Богато дворів одустило, богато посеворів мешкає в гостинницях по містечках, в яких стоить військо, бо там чують себе безпечніше. Страйки такі страшні, що збіже стоить на шп з вистаним колосом. Живна ще не розпочаті. Властители, їх жінки, діти, гості обслуговують коний, доять корови, послугують дома, носять воду, рубають дрова, варять. В иньших маєтностях старшини видають дідичеві документ, уповажляючи єго взяти до прислуги трех людий під услівем: а) щоби ні один з них не належав

## МУРАН.

(З чеського — Ф. Новака).

Кликали на него Муран.

Чому Муран, а не інакше, годі було відгадати. Пес був худий, брудно-жовтий, сумовитий, з видом тривожної покори на кінчастім пьеску, з короткими, немов пообгризуваними ухами, що вічно ятрили ся, та з хвостом, подібним до знаку питаія.

В літі Муран любив найбільше перебувати на поли; помагав пастухови шильнувати худобу, гавкав на вози, що переїзджали дорогою, та на прохожих людий, і за те діставав часто ногою, патиком або каменем.

Найбільша приємність була для Мурана, коли у високої конюшини або бульбі витривив заяця. Гонив за ним завзято крізь поля, сіножаті, рови, плоти, садячи велічезними скоками, а пізнійше вертав з пічим, ледви дихаючи, з виставленим язиком, з котрого лив ся цюрком піт.

Зимою, коли худоба лишалась в теплих оборах, Муран сидів у своїй буді. Яка то була буда! Стара бочка, з вибитим дном, з клаптем стертої на порох соломи. Муран цілими днями спав у бочці, звинений в клубок. Будив ся лише до їди, яку приносили єму що рана у вищербленій мисці. Кидав ся на неї лакомо і пожирив до крихітки, хотій була погана, смердяча...

Кілько разів хтось чужий входив на обійстя, Муран одним скоком кидав ся так далеко,

як лише позваляв ланцух і гавкав що сили, грізно скалячи зуби.

Часто Муран товаришив своему панови на ярмарки до сусідних містечок і тоді годпнами дожидав на дворі на пана, що бавив ся в шиночку.

Взагалі була се собака вірна своему панови, покійна і нещаслива, як більшість собак.

\* \* \*

Одного разу, вертаючи з досить далекої ярмаркової прогульки, Муран згубив свого пана. Застряг десь в шиночку, а Муран став тимчасом волочити ся по околиці, перешукуючи лакомо смітнички, щоби знайти яку кість або щось іншого до поживи. Коли зернув до коршми, етидаючесь своєї провизи і пригатованій на кілька копняків, пана вже не застав, лише двох неанакомих селян. Без копняків не обійшло ся і Муран мусів вийти з коршми.

Містечко лежало при перехресних дорогах. З майдану перед коршмою розходило ся шість доріг. Котру вибрати? Відолашна собака найшла ся у великим клопоті. Наставила уха, щоби зловити у воздусі шелест знакомих кроків, обнюхала землю, глядаючи сьвіжого сліду пана, заскомліла жалісно і пустила ся в дорогу.

Небавком Муран станув занепокоєний, тремтячи на цілм тілі. Відтак ішов поволі, осторожно, з головою при самій землі. Впадав на бічні дороги і зараз вертав; вибігав на горбики і знов крутив ся на однім місці, обнюхуючи кожде дерево, кождий камінь.

Ніч западала. На право і на ліво від до-

роги на поли клали ся темні тіни. Сходив місяць, блідий, сумний. Муран сів на задних ногах і з витягнутою шиєю, звернувши голову до місяця, почав протяжно, розлучливо гавкати.

Ніхто серед глибокої нічної тишини не звернув уваги на жалі сердєги Мурана...

\* \* \*

Раненько по тій ночі бурмістр містечка встав як звичайно і відбував звичайний прохід, в знаменитім гуморі, відклонючись поважно рідким прохожим.

Нараз бурмістр станув як вєопаний. З противної сторони наближав ся до него жовтий пес, худий, заболочений і як здавало ся, дуже утомлений.

Був се наш нещасний Муран.

— Боже! — крикнув бурмістр — чужий, незнакомий пес.

В малих містечках поява незнакомого пса є подією рівно важною, як приїзд незнакомого чоловіка.

Пес перейшов коло керниці, не спинюючись.

— Ах! — зойкнув бурмістр. — Той пес не задержуєсь навіть при воді! Преди то більше як певне, що се скажений пес!

Тремтячи із страху, бурмістр узброїв ся в камінь. Пес наближав ся поволі, звиснувши до землі головою.

— Боже! — крикнув бурмістр — той пес має піну на пьеску!.. Ратуйте! На поміч!..

Бурмістр скочив за дерево і кинув на пса каменем. Не поцілів. Муран глянув на чоловіка смірними очима і відійшов.

\* \* \*

до давньої служби, б) щоби кожному з них плачено по рублеви денно. Документ кінчить ся словами: „Позволене се даво в сільській управі за предложенем казної печаті“ — підписи старшини і писаря“.

Нинішні телеграми з Росії доносять, що там починають вибухати в різних місцях генеральні страйки, котрі прибирають грізні розміри. Всюди там, де вибухають страйки, військо обсаджує залізничні двірці. — Як доносить урядова петербургська агентія, устанавлено в Кронштадті окремі воєнні суди, котрі зарядили багато езекуцій. Підчас бунтів моряків піхота була так дуже обурена на бунтуючих ся, що тяжко було її здержати від вибиття всіх бунтівників. — З Севастополя доносять про бунт на чотирох воєнних кораблях і на двох торпедовцях. Також в Либаві вибух бунт між моряками.

З Гельсінґфорса доносять, що в тім місті віддало ся на услуги поліції кількисот молодих людей, аби привернути спокій. Та сторожа прибрала назву „білої гвардії“ в протинности до революційної „червоної гвардії“ і під проводом поліції старала ся недопустити до страйку. Мимо визваня „червоної гвардії“, міська аслізня куреує під охороною „білої гвардії“, на котру „червона гвардія“ стріляла з револьверів. „Біла гвардія“ відповіла огнем на стрілянину. Коли прибуло військо, „червона гвардія“ уступила. До другої оружно розправи прийшло коло залізничного двірця. Тепер на улиях спокій, але положенє все ще поважне. Серед робітників під впливом „червоної гвардії“ збільшає ся неспокійний настроїй дальше.

## Д О П И С Ь.

(Письмо з села.)

Від п. Івана Бессараба з Ператина одержуємо слідуєче письмо з просьбою о уміщенє: Дуже часто варікають хлопцї, кажучи: Куме, нам пани біду роблять... — а якже лише таким людям робити. Ходять слухи, що там, то там суть страйки. В то не входжу, яка там платня; може люди великої жадають, а може пани лихо платять. Но, як на пр.: в добрах

В одній хвили ціле місточко заалармувала страшна вість: скажений пес! Огвирали ся віконниці та вікна, перед сіни вибігали люди, узброєні в вили, коли, лопати і звичайні костури. Але загальне ополченє показало ся злишнім, бо власти, в особі бурмістра, поробили вже відповідні зарядженя.

Тимчасом Муран посеред ринку, де ніхто не зважив ся підійти ближше, витягнув ся спокійно і почав огризати найдену кість, придержуючи її лабами. Не передчував трагічної хвилі.

А власне наближає ся до него товпа людей. На передї ступав стражник з рушницею. На десять кроків від місяця, де лежало небезпечне звіря, задержали ся всі.

Стражник закотив рукави і приложив рушницю до рамени. З товпи стали роздаватись замітки та ради.

— Лише не спішити ся, мірити поволи!

— Коби лиш не хибити, борони Боже!

— Найліпше мірити в сам лоб!

— Спокій! — крикнув нараз сам герой хвилі, стражник, і здохмивши шапку, котра видко ему заваджала, кинув ві далеко від себе.

Змірив до пса, до того вірного, бідозашного пса, що тепер кинув свою кість і споглядав на товпу несміло, трівожно, не розуміючи, чого ті люди хочуть від него.

Настала хвиля тишини. Жєнщини закривали собі руками уши, щоби не чути гуку; мужчини кліпали очима.

Нараз роздав ся гук вистрілу і в тій хвилі за ним болісне, роздираєче скомляне.

Пес скопив ся і побіг, кулявіючи, а его слід зазначував ся густими каплями крови.

Его Ексцеленції гр. Ст. Бадєного не може до страйку прийти, а то з тої причини, що все є відповідна платня, хоть може в літі і шось низша, лиш все є зарібки, ніколи не дадуть дармувати, чи то на весні, в літі, в осєні і в зимі, все є робота — як не в поли, то в фільварку, чи в хмелярни або в лісі чи при торфі; на пр. хлопці, котрі мають по 14 — 16 літ, беруть місячно в літі по 14 — 18 корон і квіт на фіру дров і випас на одну або дві штуки; шестилітні діти брали за сушенє торфу по 30 сот. — На пр. возьмім село Ператин. В нас з страйку сьміють ся і як може формаль страйкувати (хоть §. 32 з 1857 р. не позваляє), коли має на вагу 1400 kg. збіжа, 60 кор. пенсїї, хороший огород на ярину і на 4 — 5 мішків каргофель поля до висадженя, котрі приносять 30 — 40 мішків, тепер помешканє, опал, удержанє одной корови, лікар і не числять, коли би формаль лежав і два місяці хорий. Доказ маємо на тім, що коли Г. Е. гр. Бадєні відобрав фільварок Ператин в 1898 р., повертали до него формалі, що були вперед у посесора, не маючи доброї сорочки а нині они мають вже гогівку і позичають гроші господарям на село, иньші покупили доми в селі; отже видко з того дуже добре, що залежить все від доброти хлїбодавців. Як знаємо, Г. Ексц. гр. Бадєні уміє постояти за убогим етаном, знаю з статистики пожарів в Ператині з дня 30 червня 1891 і 4 листопада 1891 і 26 лютого 1892, 16 грудня 1897, 30 серпня 1902, 24 жовтня 1902 і 5 мая с. р. В тих пожарах погоріло 26 господарів, ані одного Г. Ексцеленція не опустили і обдарили материялом і грїшми.

Чи ж можна против сего добродія виступати, най читателі судять самі? Не можна також нічо сказати против Вп. п. завідателя дїбр Ст. Дембинського і Вп. п. Россів в їх розумній господарцї.

Правда, в нас появили ся також чорні духи з своїми книжочками п. Семена Вітика (як поступати в часї страйку), лиш лежать, там де сонце не сьвітить. Нам страйку не потрібно і з щирого серця радимо нашим селянам не слухати Юдів, що ведуть їх в пропасть.

Іван Бессараб.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 4-го серпня 1906.

— Ц. в. краса Рада шкільна перенесла учителів (-льки): Ад. Стругинського з Тернополя

Стражник глядів збентежений на свою рушницю, а приголомшена товпа на стражника.

Муран біг цілий день, страшно кулявіючи, на трєх ногах та стїкаючи кровію. Від часу до часу задержував ся, щоби полизати рану. Спогикав ся на кождім кроці і біг дорогами, полями, селами.

Всюди випереджувала его страшна вість про скаженого пса, що гонить з найженою шерстю, запінений, окровавлений. Уоружували ся села і двори, всюди витали Мурана костюрами, камінем, навіть вистрілами.

Цїле тіло пса виглядає як одна рана, як кусєнь порубаного мяса; кров плине на закурену дорогу, на трави. Пес біжить все дальше, пошпортуєчись о каміне, о борозни, о купини трав, переслїдуваний грізними окликами.

Вже під сам вечер Муран вїзав в жито, деєь під лісом, далеко від села. Вігер колїсав лагідно золоте, високе колосє. Муран зложив своє зболїле, скостенїле тіло на мягкій постелї з блаватів і маків.

І навкруги вабили ся перепелиці, дзвонили жайворонки, брєніли мушки, а пес умирає, все ще не розуміючи, чого люди від него хотїли, за що били, і за що він тепер віддає жите...

Відний Муран... Не знає, що люди не лише пса, але чоловіка, свого брата, також переслїдують, бють, катують... А за що?

Того часто не знають ані жертви, ані кати...

до Сокала, Вас. Вігєра і Марію Вігєвору з Миклашева до Корчина, Мар. Герасимовичівну з Гвіздця міста до Гвіздця старого, Мар. Вальковску з Гвіздця ст. до Гвіздця м., Евєт. Будзиновского з Плавова до Цївока, Анг. Андрохвичівну з Горохолина I до Горохолина II і Теклю Фединівну з Мраязиці до Дерезиць.

— Нові шкільні інспектори. П. Міністер просьвіти іменував дійстним інспектором шкільним в IX районї для новосадецького шкільного округа, директора жецької віділової школи, Льва Барбацького в Новім Савчи. — Провізоричними окружними інспекторами шкільними іменованї: управитель школи в Долинї, Фєликс Соколовский для шкільного округа Камінка струмилова, старший учитель в Тисьменци Тадей Точиский для шкільного округа Долина і управитель школи в Вібрці, Теодор Скалецкий, для шкільного округа Зборів.

— З „Народної Гостиниці“. Вудова дому „Народної Гостиниці“ вже кінчить ся і з кінцем с. м. наступить ві посвяченє і отворенє, а тим самим і відданє до публичного ужитку, так що родичі, прибуваючі з дітьми по ферїях до школи, зайдуть вже до готєлю „Народної Гостиниці“. Для вигоди еторї дирекція розпочинає в невикінченім ще домі урядувати з початком слїдуєчого тиждня і туди треба безпосередно звертати ся в кождїй справі. — Дирекція.

— Зміна власности. Маєтність Пуєгомти разом з купєлевим заведенєм купив від спадковців дра Бика п. Станислав Марє, брат профєсора львівського університєту за 580.000 К.

— Рєпертуар руского театру в Підволочисках. (Саля огневої сторожи. — Початок 8 вечєром. Абонамент на 6 вистав під ряд 10 К. — Візєти продає залїзничу реставрація): — В недїлю 5 серпня „Невольник“, ієгоричні карґини зі сївами і танцями в 5 дїях Кропивницького.

— Злодії не сплять. В нощі в недїлі на понєділок дїрав ся невислїдженїй досє злодій до „Сокїяського Базару“ у Львові через виломанїй мур від читальні „Просьвіти“ і забрав кількє штук бритв і портмонєток. Угїкаючи забув сокиру, якою розвалював мур.

— Попєр О. Григорій Фалїшів, парох в Чернівцї під Станиславоєм, дня 1 с. м., в 74-ім роцї житя, а 40-ім сьвященства

— Про вибух магазину з порохом в Люблянї, який наєгав дня 27 м. м., доносить тепєр один очевидєць, що слїдує: Передполуднем межє 11 а 12 годиною вдарив грїм в громовїд одного із малих складів, в котрїм було на складї 3000 кїльограмів чорного пороху і більша скїлькїсть мисливських патронів. В першїй хвилї не видко було, щоби грїм наробив якоїсь шкоди або шось палає. Аж о 1 год. по полудни добачили робітники з магазину артилерїї та її вартє, що із згадаєного будинку піднимає ся слабїй дим. На приказ підофіцера почали воєнки гасити огонь; коли же побачили, що вже горить і деревяна стєля, під котрою знаходять ся склади пороху, а огонь годї угасити, казав підофіцєр вартї і працюючим недалєко в магазинї воєкам чим скорше вгїкати та й спляив егєрожу пожарну, що в Люблянї надїхала була на недалєкім гєстинци. Зараз по тім — була якраз 1 год. 50 м. — наєгав страшенний вибух і підняв ся величезний туман диму. Гук був так страшенний, що було егє чути на 26 кїльоєтрів (більше як 3 милї) далєко. Вудїнок шєз зовсім з землі а розкиненє на чотирє боки відповідно до чотирєх егїн румовищє вкрило сусїдні поля. Два сусїдні будинки, вартівню і другий склад по частї також розірвало. В містї віддалєнім на 2 кїльоєтри повисаджувало в многих домах вєї шиби. Рїч очевидна, що в містї наєгав великий перєполюх і вєї побїгли на місце вибуху. Туди вислаєо також і воєско, котрє зараз замкнуло місце вибуху зі всїх еторін. На щастє завдяки обачности підофіцера ніхто з людей при тїй катастрофї не згинуєв.

— Витроєє конїй. В Снятинї якийсь невислїдженїй досє злочинєць витроїв дорожкарєви Фїшлєви конї в той спосїб, що всєпав до оброку в етайни якоїсь отруї. Фїшєль купив був конї на ярмарку в Улашкївцях за 1200 корон. Першого дня згинули чотирє найкрасшї конї а три конї так хорї, що слаба лиш надя удержати їх при житю. Відного дорожкарєя і его родини берє ся розпука. В Снятинї вже була раз така сама подя; може яких де-

# Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.	особ.	Приходять до Львова
<b>д е н ь</b>		
	6-10	З Іцкав, Чорткова, Делятина (ч. Коломию)
	7-00	" Підволочиск, Бродів (на Підзамче)
	7-20	" Підволочиск, Бродів (на гол. дворець)
	7-29	" Лавочного, Борислава, Калуща
	7-50	" Рави рускої, Сокаля
	8-05	" Станиславова, Жидачева
	8-15	" Самбора, Сянока, Хирова
	8-18	" Яворова
	8-45	" Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10-05	" Коломиї, Жидачева, Потутор
	10-35	" Рашева, Ярослав, Любачева
	11-45	" Підволочиск, Гусятин, Копичинець
	11-50	" Лавочного, Калуща, Стрия, Борислава
1-30		" Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1-40		" Іцкав, Чорткова, Калуща, Заліцки
	1-50	" Самбора, Сянока, Стрілок
		" Підволочиск, Бродів, Грималова (на Підв.)
2-05		" Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
2-20		" Тухлі (1/2 до 3/4), Скольного (1/2 до 3/4)
	3-55	" Яворова
	4-37	" Белаця, Сокаля, Рави рускої
	4-50	" Кракова, Відня, Хирова (на Підзамче)
	5-25	" Іцкав, Жидачева, Калуща
	5-45	" Підволочиск, (Одеси), Бродів, Потутор
	5-50	" "
<b>н о ч и</b>		
8-40		З Кракова, Відня, Сянока
	9-05	З Іцкав, Потутор, Чорткова
	9-20	" Самбора, Хирова, Ясла
	9-30	" Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10-12	" Підволочиск, Бродів, Скали (на Підзамче)
	10-30	" Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)
	10-50	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
12-20		" Іцкав, Жидачева, Заліцки
2-31		" Кракова, Ясла, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
<b>д е н ь</b>		
	6-15	До Іцкав, Потутор, Чорткова
	6-20	" Підволочиск, Бродів, Гусятин
	6-35	" Підволочиск, Бродів, Гусятин (в Підв.)
	6-55	" Яворова
	7-30	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
8-25		" Кракова, Відня, Любачева
	8-35	" Кракова, Сянока, Відня
	8-55	" Самбора, Стрілок, Сянока
	9-20	" Іцкав, Калуща, Делятина
	10-45	" Белаця, Сокаля, Любачева
	10-55	" Підволочиск, Бродів, Грималова
	11-15	" Підволочиск, Бродів (в Підзамче)
2-21		" Підволочиск, Бродів
2-36		" Підволочиск, Бродів (в Підзамче)
2-40		" Іцкав, Калуща, Чорткова
2-45		" Кракова, Відня
	2-30	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
	3-30	" Коломиї, Жидачева
	4-05	" Рашева, Любачева
	4-15	" Самбора, Хирова
<b>н о ч и</b>		
	6-00	До Яворова
	6-15	" Підволочиск
	6-25	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
	6-35	" Кракова, Відня, Хирова
	7-25	" Рави рускої, Сокаля
	9-10	" Станиславова, Чорткова
	9-50	" Підволочиск, Бродів
	10-05	" Перемишля (1/2 до 3/4), Хирова
	10-40	" Іцкав, Чорткова, Заліцки
	10-51	" Самбора, Хирова, Сянока
	11-00	" Кракова, Відня
	11-15	" Підволочиск, Грималова, Скали
	11-30	" Стрия, Дрогобича, Борислава
12-45		" Кракова, Відня
2-51		" Іцкав, Калуща

**Залітка.** Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейського, котрий обов'язує також у Львові. Звичайні білети їзди як і всякі інші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі п. к. залізниць державних, пасаж Гавсмана ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

**Петербург 4 серпня.** Проти висказаного з многих сторін сумніву, страйк генеральний, ухвалений комітетом страйковим, здаєсь таки здійснювати ся. Страйк мав вибухнути вчера о півночі з нагоди привезення тіла Герценштайна з фінляндского двірця на Николаївський проспект. Серед населення настало обурення з причини розстріляння в Кронштадті на місці кількох збунтованих вояків. Власти державні мають надію удержати рух на головних лініях залізничних при помочи войска.

**Петербург 4 серпня.** Мимо ухвали ради делегатів робітничих, щоби нині розпочати страйк загальний, рух па залізници з Сестровицом удержуєсь в порядку. В місті панує спокій. Пята часть робітників не працює. В кількох публичних і приватних заведеннях світло електричне не функціонує. У всіх театрах відбули ся предавлення, всі склади отверті. Рух людей і пароходів нормальний. З винятком етички з причини здержання руху трамвайового не було розрухів.

**Варшава 4 серпня.** Подрібности о убитю ген. Маркграфеккого суть сїдуючі: Оногди о 3 год. 30 мін. по полудни приїхав помічник ген.-губернатора в заряді поліційнім, ген.-майор Андрей Маркграфеккий почтовим поїздом з Варшави разом з женою, 3-літною донькою і 6-літ. синком до Отвоцка. На дорозі межки вілями вилало з двох сторін 10 незвістних людей і стріляли кілька разів до їдучих повозом. Маркграфеккий поцілений двома кулями в голову з задку згинув на місці. Сполоснені коні сігнули, в наслідок чого труп вицав з повоза. Одна куля поцілила 6-літнього сінка генерала, котрий привезений до вілі також небавком помер. Візник спав з кізла, але схопив ся і мимо того що був ранений, побіг за кіньми. Генералові і 3-літній донечці не стало ся нічого. Тіло генерала привезено до вілі, а генералова вислала відтак телеґрами о замаху до Варшави. О 7 год. вечером приїхали з Варшави до Отвоцка начальник губернской жандармерії залізничної полковник Імбсен, начальник канцелярії убитого полковник Собаківський, рїтмайстер від жандармерії Афанасієв, прокуратор і компанія піхоти в ціли зроблення облави на виновників замаху.



Біль заповодливості нашіх Паць зависимимъ є успішний станъ здоровя родикъ!

**Катрайнера Кнайпівска кава солодова**

є въ насльдохъ особлившого способу прилагодженя Катрайнера, надавичайно вкусна, приносяча здоровя и дешева, въ сльдьствіє чого поєдбає неоціненій прикметъ для кожного домашно го господарства!

Купуючи той артикулъ консулційний належить виразно выгнати назву Катрайнера варавомъ жадати оригінальныхъ пакетовъ ваосмотренныхъ знакомъ охороннимъ Отець парохъ Кнайп.

сять літ тому назад витроїв хтось дорожжкарєви Гольді 14 пар коний і він від тої пори й до нині жиє в біді і нужді.

**Поїзд з порохом.** З Боденбах в Чехії доносять: Минувшої неділі по полудни звертав тут дуже на себе увагу поїзд товаровий, зложений з 36 ваґонів, що стапув був на шляху Дрездно-Боденбах, бо на 29 єго ваґонах були вивішені по дві чорні хоругви, на кожнім кінці ваґона один, а на кожній хоругві і виділа ся велика буква Р (порох). То везли порох і патрони до машинових карабінів, призначені для болгарского правительства. В кожнім ваґоні було по 124 скринь. З кінцем сего тиждня має переходити через Боденбах другий такий транспорт до Болгарії.

**Тисячки на улиці.** З Будапешту доносять: Дивна пригода стрілила в четвер вечером оперового співака Оскара Моліторі. Коли пізно вечером вертав домів улицею Андрашого, побачив на землі перед домом ч. 84 кушчу зімнятого паперу; він схилив ся і побачив, що там самі сотки і тисячки. Він зачав тоді збирати гроші, коли нараз вибігла якась елеґантно убрана пані зі служницею і попросила єго, щоби він видав їй визбирані гроші і взяла ся збирати ще ті, що лежали на землі. Всіх грошей разом, що лежали на улиці, було 48 тисячів корон. Муж тої пані, чоловік богатий, але трохи несповна розуму, діставав вже кілька разів такого нападу, що вискидав більші суми грошей на улицю, щоби поробити щасливими й других людей. Так і зробив в четвер в хвили, коли нікого не було при нїм і кинув 48 тисячів корон крізь вікно на улицю. Співак переконаний о тім, що то правда, вернув тім пані всі гроші.

## Господарство, промисля і торгосля.

**Ціна збіжжя у Львові дня 2 серня:** Ціна в коронах за 50 кїльо у Львові. — Пшениця 8-40 до 8-60; жито 5-50 до 5-70; овес 8-60 до 8-80; ячмінь пашний 6-70 до 7-—; ячмінь броварний 0— до 0—; ріпак — до —; льнянка — до —; горох до вареня 9-50 до 10-50; вика 0— до 0—; бобів 0— до 0—; гречка — до —; кукурудза стара — до —; хміль за 56 кїльо — до —; конюшина червона — до —; конюшина біла — до —; конюшина шведська — до —; тимотка — до —.

## Телеґрами.

**Самара 4 липня.** На губернатора кинено бомбу, котрої вибух відорвав єму голову і ноги від кадовба. Винownika арештовано.

**Петербург 4 серпня.** Цар прийняв вчера на авдиєнції старшого прокуратора сьв. Синода Самаріна.

**Петербург 4 серпня.** (П. А.) В виду положеня в Петербурзі заказала поліція видавати газету „Реч“, орган кадєтів.

**Ювівка 4 серпня.** (П. А.) З причини страйку в тутешних фабриках наспіла минувшої ночі поміч, іменно 2 шкадрони драґонів і піхота. Войско арештувало кількох робітників. На вієть о тім инші страйкуючі кинулись громадно арештованим на поміч, при чім прийшло до стички з войском і кілька осіб зранено. Головних проводирів страйку арештовано.

**Гельсінґфорс 4 серпня.** Після віродостойних вістий о послєдних неспокоях в Свеаборґу і на сусєдних островах убиті: полковник Натара, 10 вояків і 3 особи цивільні; 35 осіб було тяжко ранених, 40 осіб легко ранених. Серед жертв непокоїв на островах було кілька осіб, котрі зовсім не брали участі в розрухах.

**Маятникові годинники з голосом вежових дзвонів**



то послідна новість у фабриках годинників. Ті мініатурові французькі годинники мають 70 смт. довготи, скрипку з правдивого оріхового дерева, прехорошо політированого, б'ють кожду півгодину і цілу годину. Голос дуже приємний і милозвучний, дуже подібний до вежового. Ціна К 10.— із звичайним звуком К 9. Ті самі годинники, але з музикою, котрі вигравають що години найкращі танці і марші К 12. Скрипка і онаковане до кожного годинника 80 сот. За ті маятникові годинники гарантуємо писемно три роки. Суть они правдивою окрасою завдяки гарному викінченню і становлять хороший і елегантний мебель. Будильник з музикою, що грає місто дзвонити К 12.

Никльовий Roskopf-Remontoir К. 5. — Правдиві срібні ремонтоари К 10.—Висилка тільки за післяплатою. Коли що не до вподоби, гроші звертаємо назад, для того купуючий нічого не ризикує. Великий хорошо ілюстрований ціник годинників, ланцюжків, перстенів і т. п. даром і оплатно.  
JOSEF SPIERING, Wien, I., Postgasse Nr. 2—31.

XXXXXXXXXXXX

**Інсерати**

приймає

**Агенция  
дневників**

Ст. Соколовского

Львів, П а с а ж  
Гавсмана ч. 9.

XXXX XXXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

**Правдивий Роскопф з подвійного золота**

Savonnet-Anker-Remontoir

суть найновіші Роскопф-годинники. Ті годинники мають знаменитий під гаранцією верк, суть кріті подвійно з грома дуже сильними з double-золота ковертами з пружиновою накривкою. Золото double есть подібне до правдивого золота і свою подібність до золота ніколи не трагить. Годинники ті через свою величаву окрасу викликають подив і не дадуть ся розрізнити від правдивих золотих.

**Ціна 5 згр.**

До того відповідний ланцюжок з double-золота алр. 1-50. — До кожного годинника долучає ся 3-літня писемна гаранція. —

Висилка за післяплатою.

JOSEF SPIERING Wien, I., Postgasse 2.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Найдешевше можна купити лише

**В А В К Ц И Й Н І Й Г а л и**

**Пасаж Миколяша**

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

**Вступ вільний цілий день.**

Головна Агенция дневників і оголошень

**Пасаж Гавсмана ч. 9,**

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничві.